

“蹭停”族让人伤不起,免费大餐缩水为免费快餐 超市免费停车 不限时改为2小时

近日,一则家乐福超市无锡永乐店要收停车费的报道引起了众多市民的关注。记者调查发现,家乐福超市永乐店已就停车收费问题,向物价部门和交警部门申请核价和审批。大概在本月底,曾经不限时停车的免费大餐将会变为免费快餐——停车超过两小时就得付费。与此同时,家乐福奥林花园店、大润发等超市免费停车场近期也都将取消“免费午餐”。该超市有关人士解释说,之所以这么做,是因为超市被附近单位和居民区的车主“蹭停”给折磨怕了。与此同时,家乐福便利店也抬高了免费停车的门槛,原本不限时的免费停车,如今改为免费停车3小时。

超市:“蹭停”族让人伤不起

昨天上午,记者来到家乐福永乐店,在一楼车辆上坡入口处已经安装了刷卡机器,但现场工作人员并未要求车辆取卡进入

停车场,也未见到有关停车收费的告示。记者从家乐福保安部门了解到,超市从2000年开业至今,自建停车场一直是免费对外开放,但问题也随之出现。附近单位和居民小区的车主常常来“蹭停”,一晚上过夜车有20多辆。为此,超市曾以开放时间来进行管制,但是有些车居然在车道关闭后强行冲开铁链。“蹭停”车辆占据了原本属于顾客的车位,尤其在晚间和周末的高峰时段,等候进入停车场的车辆常常排起长队,甚至占据了永乐路的通行路段,造成拥堵。另一方面,由于免费停车场没人管理,常常有车辆在停放期间被其他车辆碰撞,“最近出了好几起这样的事情,车身被撞瘪了,但找不到肇事的车。”相关人员称,为了避免类似纠纷,超市决定委托第三方公司来进行收费管理。

物价局:未接到超市收费停车报备

“此前本来打算从6月1日起

收费,目前正在向物价部门和交警部门申请核价和审批,可能要到6月底开始收费。”家乐福超市永乐店保安部负责人说,目前除了收费的确切日期未定,收费标准也尚有悬念。店方打算提供免费停车时间为2小时,双休日及节假日还将视情况放宽时间。至于免费停车2小时有没有购物金额的门槛,暂时还不确定,但不久将会公布具体方案。

记者昨从无锡市物价局了解到,至今尚未接到家乐福永乐店停车场收费的报备。相关人员表示,超市停车场可以自主决定是否收费,但如果要提供有偿服务,就要向物价部门报备。物价部门将根据停车场所在地段、参照周边商业建筑收费标准等确定收费标准。

据了解,家乐福奥林花园店、大润发等超市免费停车场近期也都将取消“免费午餐”。家乐福便利店也抬高了免费停车的门槛,原本在超市消费满40元就可以不限时免费停车,改为如今的免费停车3小时。

消费者:设“门槛”促使多消费

经常到家乐福永乐店购物的陈先生说,以往去那里购物总是要排队等停车位,节假日最多时等过半个多小时。停车收费可以“赶”走一些“蹭停”族,但他也表示担心,“永乐路的交通本就拥挤,如果每辆车要停下来领卡上坡进场,而且在出口处还要交费,进出花费的时间肯定比原来的要长,会不会导致车辆排队更长?”

消费者蒙小姐则提出了自己的疑问,“免费停车时间只有2小时?几乎每次去超市,结账时排队都要等很久,超市因为收银人员少而耽误了我们的时间,超过2小时还要由我们买单,似乎有些不公平。根据我平时的观察,相当部分顾客都是用购物卡消费的,对他们来说不会因为收停车费就不来消费了。大超市在最初为聚人气免费停车,现在不愁生意了,就设门槛促使客户多消费。” 陆媛

河边居民家里进水 社区干部帮忙排涝

“我的老房子进水了,河道里的水还在上涨,请社区快想想办法!”日前,滨湖区太湖街道利农社区居民老王十万火急地跑到社居委反映情况。

“快,社区里的男工作人员全部放下手上工作,通知社区联防队员,都赶到河滨处的抽水站集合。”社居委王主任立刻下达抢险命令,同时向街道防汛办反映情况。大家立即赶到现场,看到河道里的水已经漫过河岸,低洼处有的老房子已经进水。没想到,新的问题出现了——因为河水水位太高,泵站水泵的侧皮带盘已经浸到水里,无法工作。

社区主任立刻安排人手接小泵将泵站里的水排出来。泵站里的水泵可以工作了,河水水位开始慢慢下降,到晚上9点多,河水已经下降了半米,内涝情况得到缓解。据了解,当天中午12点多,社居委已经查看过河道,水位离河岸还有两米,根据以往的经验,问题不大。但是下午的瓢泼大雨还是使水位上涨超出预期。“还好,社居委把事情做到了前面,要是没办法排水,我们就是‘死蟹一只’啦。”老王看着工作的泵站把河滨里的水哗哗地抽出来,心中的石头终于放下了。 马建福 薛晟

景观建设主打“书圣”牌 崇安寺二期本月下旬亮相

地处无锡市核心商圈的崇安寺改造一直备受无锡市民关注。昨日记者获悉,2009年1月份启动建设的崇安寺二期工程硬件工程已经完工,预期在6月下旬即可正式对外亮相。崇安寺二期工程景观建设充分打响了“书圣”王羲之的文化品牌,届时将可和一期打造的“乐圣”阿炳文化品牌交相辉映。

建筑面积7.39万平方米

崇安寺改造始于2003年,一期工程完工后,扶持了皇亭小吃、功德林等老字号名店,尤其是修缮了阿炳纪念馆、图书馆钟楼、玉皇殿,组建了二泉映月艺

术团、崇安历史文献馆、天韵书社等富含文化气息的载体,因此获得不少无锡市民的好评。

一期开业以来,景区人流量达8500万人次,其中境外游客28万人次,游客抽样调查满意率达98%以上。

正是在这样的背景下,崇安寺二期在2009年1月份开始启动建设的消息备受无锡市民关注。根据规划和建设安排,崇安寺二期位于公花园北侧,东起新生路,西至中山路,北靠县前东街,用地面积1.45万平方米,规划建筑面积7.39万平方米,其中地上建筑面积2.97万平方米,地下建筑面积4.42万平方米,是崇安寺

生活步行街区的拓展和延伸,营造一个可赏景、可购物、可休闲、可怀古的立体购物天地。

二期彰显“书圣”文化

崇安寺始建于东晋,相传寺址为晋代大书法家王羲之的故宅,著名的墨池,也就是洗砚池,就在崇安寺寺院藏经阁前。建国后因为城市建设发展,原本的洗砚池被填平,仅剩一块明万历年间刻凿的“右军涤砚池”字样石碑。

无锡市崇安城投公司有关负责人表示,本月下旬开街的二期,虽然有不少大牌商家入驻,但文化氛围还是他们建设的抓

手,其整体建筑风格相比一期偏古建风貌,还将擦亮书法文化品牌,重点彰显“书圣”王羲之的文化氛围,建设王羲之纪念馆,恢复墨池、“右军涤砚池”碑。此外随着开街后景观建设的完善,还将设立一些富有文化气息的青铜雕塑,建设东西向人文生态的“书法艺术大道”。

该负责人还表示,崇安寺一期是打造“乐圣”阿炳音乐文化品牌,二期是打响“书圣”王羲之品牌,启动建设的三期就会重点打造“画圣”顾恺之绘画艺术品牌,成立顾恺之研究会,拟建顾恺之城市雕塑、顾恺之纪念馆等项目。 陈超

“垃圾山”没了 居民们笑了

这两天,北塘区民丰里二区277号楼附近的居民很开心,因为困扰了他们十多年的“垃圾山”终于被清理了。

前几年,媒体多次报道了民丰里二区277号楼下堆放了很多垃圾和搭建了几个棚子,一名年近80岁的老太太在这样的环境下生活了十多年。除了每天吃喝拉撒都在楼梯口外,她还在楼梯旁边搭了个狗棚,里面养了一条大狗,十多年来,楼梯口的地上经常是尿液横流,附近的居民每天忍受着难闻的气味,尤其是277号楼上的居民,每天上下楼都要捂着鼻子走,“每天闻着厕所般的臭味,踩着满是尿液的地面,夏天跳蚤还满地爬,家里的小孩刚会走路,根本不敢让她一个人待着,怕她不小心走到狗棚里。”附近的居民郑女士说。

此前,记者也曾去过现场,刚进小区没多久,就远远地看到那小山一样的垃圾堆,走近一点便闻到一阵阵的臭味。一个骨瘦如柴的老太太弓着背坐在垃圾堆旁的小椅子上,楼梯口流着黄黄的液体,楼梯旁搭了个简易棚子,凑近一点就能听到里面发出的低吼声。这个老太太说,她丢了几样首饰在垃圾堆中,这么多年她一直没有找到,其间儿子和社居委都曾来劝说过好多次,要把垃圾清理掉,可是她一直没有答应。社居委等部门碍于老太太年纪太大,采取强制措施可能会产生其他问题,所以十多年来,这个现象一直没能得到解决。

正当居民们准备度过又一个炎热季节时,老太太的儿子和社居委干部终于做通了她的思想工作。昨天下午,记者再次来到现场时,垃圾山已经被清理了大半,只剩下最后一车了。“昨天开始清理的,听到声音后两边大楼的居民都惊讶惊喜,10吨的卡车运了3车,两吨卡车运了10车。”居民李阿姨说。

“我也知道这么多年给附近居民带来的影响不好,以后我不会再堆垃圾了,安安心心住到新房子里去。”老太太说。

“其实只要肯下工夫,还是可以处理的。相信还有不少这样的死角,就看有关部门把工作做到什么程度。”一位居民说。 徐振

叙来河排污管什么时候建至今没个定数

生活污水粪便直排河里啥时是个头?



系列之十八

“到底什么时候能够把排污管做好,这样下去日子还怎么过?”家住无锡市南长区中星苑一期的张女士很郁闷地告诉记者,他们小区旁有一条名为叙来河的小河流,小河旁的前、后张巷百来间私房的生活污水直接往河中排放,以前水利部门会给小河换水以净化水质,前段时间说要雨污分流之后,小河的水就被抽光了,叙来河现在河道干涸、垃圾遍地、臭气熏天,但是到现在排污管也没个踪影,他们希望有关部门能够给个说法。

臭河为邻居民日子不好过

昨天中午,记者来到中星苑一期大门口,叙来河就在小区大门旁边,河边有几排私房,再往里就是中星苑。门口保安告诉记者,叙来河是东西走向的,西头

就是从这里开始的,一直往东一路通到运河里,河两边是前、后张巷的私房,这些房子居民每天的生活污水、粪便都是直接往小河里排放的。“好多年了,而且这里面还有很多租房户,有些是卖菜的,烂掉坏掉的菜叶就直接往河里扔了。”

一位路过的中星苑居民告诉记者,这段时间还好,由于下过雨,河里的味道小了很多。记者跟着这位居民来到这条小河边,果然,即使在昨天这样凉爽的情况下还是能够闻到隐隐的臭味。后张巷的居民由于紧靠河边更是深受其害,住在这里的王奶奶告诉记者,她在这里居住三十多年了,十几年前,这条河里还能游泳,还有很多鱼虾,现在这条河整日都散发着阵阵恶臭,“他们也是没办法,这里没有雨污分流,附近也没有公厕,他们的污水只能排到河里。”

啥时建排污管没个定数

记者看到,这条小河已经露出了河床,在河床两边遍布垃圾,一个个从河边私房通出来的排污管下都散落着各种垃圾,遗留在



因为沿河居民的生活污水、粪便排进来,叙来河水变得又黑又臭

河床上的黑绿色的积水发出阵阵臭味,整个河道非常的脏污。

“今年说要雨污分流,所以把河水的水抽掉了,河里淤泥也清掉了,水管也来量过了,但是到现在好几个月了也没个动静。”中星苑物业的一位工作人员告诉记者,过完春节没多久,就有人来抽水清淤了,说是把水抽掉了可以做管道,但是迄今没有下文。“他们领导也来看了好几次,但是一直没有做起来,”小

区张女士表示,到底何时能把排污管做好,希望能够给个确定的日子,不然日子实在没法过。

记者随后联系了负责此事的扬名乡经贸办的周主任,周主任告诉记者,雨污分流是要做的,他们已和区建设局的领导到现场看了,但是做雨污分流要经过市里排水管理处的认可,设计方案也要由专门的设计院设计,他们也没法确定确切的日期。 胡姍姍 文/摄